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調査実施機関 秋田県観光文化スポーツ部スポーツ振興課

調査受託団体 秋 田 県 ス ポ ー ツ 推 進 委 員 協 議 会

     スポーツ立県あきた  

 
 
１ 調  査  名     『スポーツ実態調査』  

 
 
２ 目     的    各市町村における成人のスポーツの活動状況を調査し、今後の施策や活動の参考にします。 

 
          

 
３ 本調査におけるスポーツの定義 

          本調査では、体力向上や健康増進を目的とした意図的に行う身体活動を「スポ ーツ」 

        と定義します。 
 

 
４ 調査対象  （１）対象者    県内２５市町村２０歳以上の男女 (年代別)  

 
        （２）標本数  ３４６２人 
 

 
５  実施時期    平成２９年５月～７月末 
 

 
６  調査方法   本調査は、秋田県観光文化スポーツ部スポーツ振興課から、秋田県スポーツ推進委員 

         協議会に委託して実施しています。 

                              調査対象者への本調査票の配付・回収は、各市町村のスポーツ推進委員が行います。 
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問 あなたは、この１年間、スポーツ（散歩なども含む）をしたことがありますか。

ア 人 ある

イ 人 ない

人 無回答

問 この１年間でどのくらいスポーツをしましたか｡

ア 人 ほとんど毎日

イ 人 週に３，４回程度

ウ 人 週に１，２回程度

エ 人 月に１～３回程度

オ 人 ３ヶ月に１，２回程度

カ 人 年に１～３回程度

人 スポーツをしなかった

人 無回答 無回答(問１で「ア」と回答したものの無回答も含む）

【 5歳刻みの男女別のデータ 】

【週間運動実施率】 【年間運動実施率】

平　均 46.9% 平　均 77.3%

男女別平均 49.5% 44.5% 男女別平均 82.5% 72.1%

78.9% 74.2%

７５歳～ 55.7% 56.3% ７５歳～ 73.0% 66.0%

７０～７４歳 53.3%
54.3%

62.3%
59.8%

７０～７４歳

83.2% 71.8%

６５～６９歳 59.7% 61.5% ６５～６９歳 83.9% 75.6%

６０～６４歳 52.1%
55.3%

53.4%
57.0%

６０～６４歳

82.9% 68.5%

５５～５９歳 52.1% 39.2% ５５～５９歳 86.2% 70.3%

５０～５４歳 39.5%
46.6%

41.6%
40.4%

５０～５４歳

84.9% 64.3%

４５～４９歳 38.3% 43.1% ４５～４９歳 72.9% 72.2%

４０～４４歳 46.5%
42.8%

32.5%
37.5%

４０～４４歳

83.5% 75.4%

３５～３９歳 52.3% 34.2% ３５～３９歳 85.2% 74.5%

３０～３４歳 46.3%
49.6%

39.6%
36.6%

３０～３４歳

２５～２９歳 42.4% 36.2% ２５～２９歳 81.5% 73.2%

２０～２４歳 55.6%
48.6%

38.0%
37.2%

２０～２４歳

22.4% 2.1%

男子 何十代 女子 何十代 男子 女子

91.1% 78.7%

6.1% 17.1% 27.4% 1.6% 2.5%

平　均 8.0% 13.9% 25.0% 16.7%

24.2% 19.3% 14.1% 7.0% 5.4% 5.6%男女別平均 9.3% 6.8% 14.4% 13.5% 25.8%

6.1% 5.8%

25.2% 34.0% 2.6% 2.9%20.9% 34.0% 9.6% 3.9% 3.5% 0.0%

1.3% 21.1% 25.2% 4.6% 2.6%

７５歳～ 14.8% 12.6% 20.0% 9.7%

24.5% 13.2% 6.6% 2.6% 2.0% 5.3%７０～７４歳 13.2% 13.9% 16.4% 23.8% 23.7%

3.5% 2.9%

15.3% 23.0% 1.6% 5.2%21.8% 32.6% 15.3% 7.4% 2.4% 1.5%

4.6% 16.2% 27.0% 1.2% 2.9%

６５～６９歳 16.1% 8.1% 21.8% 20.7%

25.3% 20.4% 11.5% 4.8% 0.6% 4.8%６０～６４歳 8.4% 10.9% 15.6% 17.2% 28.7%

5.6% 1.5%

13.8% 29.7% 0.0% 3.2%23.4% 19.6% 22.2% 18.4% 6.6% 3.8%

4.0% 17.1% 31.5% 0.8% 2.0%

５５～５９歳 9.6% 6.3% 19.2% 13.3%

20.8% 24.8% 16.1% 10.9% 4.7% 7.0%５０～５４歳 9.3% 6.0% 10.9% 14.8% 19.4%

5.4% 5.7%

26.3% 27.8% 0.8% 2.1%22.6% 22.9% 20.3% 13.9% 8.3% 3.5%

10.2% 14.5% 35.0% 0.0% 1.3%

４５～４９歳 7.5% 6.9% 8.3% 13.2%

22.9% 20.8% 13.4% 7.5% 7.6% 10.1%４０～４４歳 6.3% 4.5% 12.6% 5.1% 28.3%

5.3% 9.7%

6.5% 9.3% 14.2% 25.5% 0.6% 0.6%31.6% 21.7% 19.4% 20.5% 7.1% 9.9%３５～３９歳 8.4% 3.1% 12.3% 9.3%

24.6% 24.0% 19.4% 9.9%３０～３４歳 5.8% 5.2% 8.3% 9.7% 33.1%

19.2% 19.6% 11.9% 10.1%

8.2% 16.5% 23.9% -0.8% 3.7%5.2% 3.3%

8.0% 8.9% 21.3% 1.5% 2.7%

２５～２９歳 6.0% 3.6% 8.6% 12.3%

24.7% 20.7% 16.0% 8.1% 14.0% 4.4%

6.0% 6.5% 18.5% 26.1% 2.0% 1.4%27.8% 20.3%

２０～２４歳 7.4% 2.0% 20.0% 11.3% 28.1%

男子 女子 男子

年１～３回 しなかった 無回答

男子 女子 男子 女子 男子 女子 男子 女子 男子 女子女子 男子 女子

73 2.1%

毎日 週３，４回 週１，２回 月１～３回

冬

774 22.4% 48.9% 49.7% 48.7% 39.5%

３ヶ月
１，２回

577 16.7%

212 6.1% 季節ごとの週間行動比率

201 5.8% 春 夏 秋

2674 77.2%

482 13.9% 週間行動比率

865 25.0% 46.9%

774 22.4%

14 0.4%

278 8.0%
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77.2% 22.4% 0.4% 

ある ない 無回答 

8.0% 13.9% 25.0% 16.7% 6.1% 5.8% 22.4% 2.1% 

ほとんど毎日 週に３，４回程度 週に１，２回程度 

月に１～３回程度 ３ヶ月に１，２回程度 年に１～３回程度 



問 あなたは、この１年間に、スポーツ行事を会場で観戦したことがありますか。

ア 人 ある

イ 人 ない

人 無回答

問 過去にスポーツ行事でボランティアをしたことがありますか。

ア 人 ある

イ 人 ない

人 無回答

問 この１年間に「する」スポーツにどれくらい出費しましたか。（施設使用料、大会参加料、用具、ウェア代など）

この１年間に「みる」スポーツにどれくらい出費しましたか。（観戦チケット代、プログラム代など）

この１年間に「ささえる」スポーツにどれくらい出費しましたか。（大会出場のための募金など）

2.2%

７０代 81.4% 13.4% 2.1% 0.2% 0.2% 2.7%

６０代 80.7% 13.5% 3.3% 0.2% 0.2%

さ
さ
え
る

1.2% 1.3%

５０代 82.4% 13.1% 2.8% 0.5% 0.2% 1.0%

４０代 78.8% 13.7% 4.6% 0.5%

0.2% 0.2%

３０代 86.7% 8.1% 2.8% 0.7% 0.9% 0.9%

２０代 92.3% 6.4% 0.9% 0.0%

1.2%

７０代 74.9% 17.3% 5.0% 0.4% 0.4% 2.1%

６０代 73.7% 18.7% 5.2% 1.0% 0.3%

1.0% 1.2%

５０代 69.5% 19.4% 8.0% 0.7% 1.8% 0.7%

0.5% 0.2%

３０代 73.0% 19.1% 6.1% 0.7% 0.9% 0.2%
み
　
る

２０代 72.8% 18.1% 7.3% 1.0%

４０代 63.9% 24.8% 7.6% 1.5%

0.5%

７０代 57.0% 20.0% 12.9% 5.2% 2.7% 2.1%

６０代 47.2% 18.8% 20.3% 5.3% 7.8%

7.3% 5.3% 1.2%

４０代 47.0% 18.4% 21.1% 6.2% 5.6%

１～5万円 ５～10万円 10万円以上 無回答

す
　
る

２０代 49.0% 18.8% 20.7% 6.4% 4.9% 0.2%

３０代 45.5% 19.6% 22.2% 6.8% 5.4% 0.4%

1.7%

５０代 44.9% 18.2% 23.1%

2303 66.5%

12 0.3%

出費して
ない

　～1万円

1702 49.2%

13 0.4%

1147 33.1%

1746 50.4%

ほとんどかけ

ていない 
～1万 1～5万 5～10万 10万以上 無回答 

する 48.3% 18.9% 20.2% 6.2% 5.3% 1.0%

みる 71.2% 19.6% 6.6% 0.9% 0.8% 0.9%

ささえる 83.7% 11.4% 2.8% 0.3% 0.5% 1.4%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

50.4% 49.2% 0.4% 

ある ない 無回答 

33.1% 66.5% 0.3% 

ある ない 無回答 



問 あなたの住んでいる地域にある総合型地域スポーツクラブを知っていますか。

ア 人 知っている

イ 人 知らない

人 無回答

問 秋田県のスポーツ情報ポータルサイト『秋田県スポーツ情報ステーション』を知っていますか。

ア 人 知っている

イ 人 知らない

人 無回答

268 7.7%

3173 91.7%

21 0.6%

1357 39.2%

2083 60.2%

21 0.6%

■ 週間運動実施率 平成27～29年度比較表 (県全体・男女別・男女各年代

39.2% 60.2% 0.6% 

知っている 知らない 無回答 

7.7% 91.7% 0.6% 

知っている 知らない 無回答 

調査受託団体：秋田県スポーツ推進委員協議会       電話番号：０１８－８６４－６２２５    

 スポーツ推進委員とは（ 旧名称: 体育指導委員） 
 

 国のスポーツに関する法律「スポーツ基本法」に定められる、市町村の教育委員会が委嘱する非常勤の

職員（特別職地方公務員）です。 

 そのため、職務の遂行にあたっては、法令、条例等の遵守や、職務上知り得た秘密を守る義務などが課

せられています。スポーツ推進委員は、当該市町村におけるスポーツ推進の役割を担っており、様々なス

ポーツ活動・関連事業において活躍しています。 

週間運動実施率とは、週に1回以上、スポーツを実施した人の割合です。 

県全

体 
男 女 

男20

代 

男30

代 

男40

代 

男50

代 

男60

代 

男70

代 

女20

代 

女30

代 

女40

代 

女50

代 

女60

代 

女70

代 

H27 47.9% 48.2% 47.5% 46.2% 47.5% 39.2% 46.0% 51.6% 59.8% 39.8% 40.4% 43.0% 46.9% 57.9% 58.4%

H28 49.5% 51.5% 47.5% 51.2% 48.3% 44.3% 49.7% 56.7% 59.5% 36.1% 38.7% 39.4% 50.3% 62.2% 60.1%

H29 46.9% 49.5% 44.5% 48.6% 49.6% 42.8% 46.6% 55.3% 54.3% 37.2% 36.6% 37.5% 40.4% 57.0% 59.8%
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